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VĚTŘKOVICE

Hasič roku 2024 
Ve čtvrtek 24. dubna 2025 proběhlo v reprezentativních prostorách Španělského 
sálu Pražského hradu slavnostní předání cen 16. ročníku ankety Hasič roku. 
Ocenění si převzali profesionální hasiči za přítomnosti ministra vnitra Víta 
Rakušana, generálního ředitele Hasičského záchranného sboru ČR genpor. 
Vladimíra Vlčka a dalších významných osobností. Hasičem roku 2024 se stal 
podpraporčík Karel Žilinský z Hasičského záchranného sboru Moravsko-
slezského kraje. Nejvyšší ocenění získal pprap. Karel Žilinský, DiS., za záchranu 
chlapce, který spadl z okna na střechu autobusové zastávky. V době svého 
osobního volna pohotově zareagoval na prosby o pomoc a za zraněným 
chlapcem vylezl  a pečoval o něj až do chvíle, kdy bylo možné ho transportovat k 
vrtulníku záchranné služby. 

I my se připojujeme s gratulací k získání takto významného ocenění. Velmi si 
ceníme toho, že mezi našimi spoluobčany máme osobnost, která svým poctivým 
charakterem jde příkladem ostatním. Při záchraně chlapce projevil Karel Žilinský 
profesionalitu a vysoký stupeň odborné připravenosti, kterou navíc prokazuje 
také jako velitel JSDH Větřkovice.

Miroslav Černoch, starosta obce
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Výpis z usnesení z XX. 
zasedání ZO (ze dne 12. 5. 2025) 
 

Zastupitelstvo obce mimo jiné:

•  schválilo Rozpočtové opatření č. 2/2025,
•  schválilo záměr vyplatit mimořádnou odměnu členům 
JSDH Větřkovice v celkové částce 82.200,- Kč (300,- Kč za 
každou započatou hodinu strávenou u zásahu)   
v  souvislosti se zásahy při mimořádných událostech 
způsobených tlakovou níží BORIS v roce 2024; vyplacení 
mimořádné odměny v uvedené výši je podmíněno 
získáním dotace,
• schválilo stanovení výše stočného pro majitele 
nemovitostí v lokalitě „Za Hřištěm“ pro rok 2025 na 
53,66 Kč/m3,
• schválilo uzavření dohody o zrušení předkupního 
práva a výhrady zpětné koupě k pozemku parc. č. 
2128/10,
• vzalo na vědomí oznámení zadavatele o výsledku 
hodnocení nabídek veřejné zakázky „PD pro výběr 
zhotovitele FVE“ a schválilo uzavření smlouvy o dílo 
mezi obcí Větřkovice a BlueBen servisní a.s.; smluvní 
cena zakázky činí 219.120,-  Kč (bez DPH),
• vzalo na vědomí oznámení zadavatele o výsledku 
hodnocení nabídek veřejné zakázky „Opravy budov a 
zpevněných ploch v majetku obce“ a schválilo uzavření 
smlouvy o dílo mezi obcí Větřkovice a Šindler Luděk 
s.r.o.; smluvní cena zakázky činí 747.715,18 Kč (včetně 
DPH),
• vzalo na vědomí oznámení zadavatele o výsledku 
hodnocení nabídek veřejné zakázky „Rekonstrukce 
vnitřních částí kulturního domu ve Větřkovicích“ a 
schválilo uzavření smlouvy o dílo mezi obcí Větřkovice a 
Podlahy Zlámal – Fulnek; smluvní cena zakázky činí 
1.167.247,07 Kč (včetně DPH).
Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce.

  
Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

Události posledního měsíce 
ve zkratce 
 

Modernizace veřejného osvětlení. V průběhu prvního a 
druhého květnového týdne byla provedena v rámci 
modernizace výměna 41 lamp VO podél komunikací ve 
správě SSMSK, včetně Nového Vrbna a místní 
komunikace „1c“ ve směru na Jelenice. Součástí této akce 
bylo doplnění svítidel i do dvou míst mimo tyto trasy. 
Dovybavení sportovně společenského areálu. 
Společensko sportovní areál byl dovybaven posuvnými 
okny v místech dřevěných treláží, která zabezpečí 
zvýšení komfortu návštěvníků při nepříznivém počasí.
Přezkoumání hospodaření obce Větřkovice. Dne 28. 4. 
bylo pracovníky odboru kontroly MSK provedeno 
přezkoumání hospodaření obce za rok 2024. Při 
přezkoumání hospodaření nebyly zjištěny chyby   
a nedostatky a nebyla zjištěna rizika, která by mohla mít 
negativní dopad na hospodaření územního celku.
Výsadba biokoridoru. Obec zahájila přípravu projektu 
výsadby biokoridoru v katastru obce Větřkovice parc. č. 
2403 (majetek obce Větřkovice). Výsadba převážně 
neovocných stromů je projektována jako alej lemující 
koryto potoka z levé strany. Cílem je rozčlenění   
a  zpestření zemědělské plochy, ochrana půdy před 
vysoušením a erozí, snížení síly větru a zvýšení 
biodiverzity v krajině. Veškeré hmotné náklady spojené   
s  realizací tohoto projektu budou hrazeny z fondu KB - 
Sázíme budoucnost.
Výtah a stavební úpravy OÚ. Byly zahájeny práce na 
přípravě projektové dokumentace pro realizaci stavby 
výtahu a stavebních úprav prostor OÚ. 
Projekt Separace a předcházení vzniku odpadu. Žádost 
o dotaci na projekt „Separace a předcházení vzniku 
odpadu“ byla doporučena k financování. V rámci tohoto 
projektu budou pořízeny nádoby na tříděný odpad, 
kompostéry, nádobí, vratné kelímky a myčka na vratné 
kelímky. 

Miroslav Černoch, starosta obce

 

POZVÁNKA NA XXI. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE 

VĚTŘKOVICE 
  

XXI. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice
proběhne v pondělí 23. června od 17 hodin v sále

KD Větřkovice.
 

Program zasedání naleznete na úřední desce 
obce Větřkovice a webových stránkách obce 

nejpozději 7 dnů před konáním zasedání.

Obecní lesy 1-4/2025 
Od ledna do konce dubna 2025 bylo vytěženo 130 m3 

dříví. Veškeré toto množství bylo také prodáno. 
Byly zlikvidovány oplocenky v celkové délce 1,26 km a 
další byly opraveny. 
Byla provedena prořezávka o rozloze 2,63 ha. Dále byly 
zalesněny sazenice buku, habru a borovice v celkovém 
množství 7 650 mladých stromků. 
Obec po roce obdržela část loňských dotací a na asi 160 
tisíc Kč se ještě čeká.
Počáteční stav k 1. 1. 2025: -257 486  Kč
Stav k 30. 4. 2025:                    62 214  Kč
 

Zdeněk Svoboda, lesník
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Květnové dny v ZŠ 
První květnové dny jsme u nás ve škole oslavili žlutým 
oblečením, protože naše Sluníčko mělo svátek. Pilně 
jsme nacvičovali vystoupení ke Dni matek, které se 
nám dle ohlasů maminek, babiček a tetiček moc a moc 
povedlo! Kankánové tanečnice, španělské flamenco, 
řecká zorba, rokenrol a společný tanec na sále   
s maminkami. Besídku jsme si parádně užili a vložili 
do ní obrovskou energii! 
Ledoví muži na chvíli převzali vládu nad teploučkým 
jarem, ale nás od práce na školní Jedlé zahradě 
neodradili. Zahradu jsme po zimním spánku krásně 
omladili a zaseli dobroty, které snad sklidíme ještě 
před koncem školního roku. Upršená Žofie nám vše 
pořádně zalila, a když vykouklo teplejší sluníčko, 
nasadili jsme i voňavé bylinky.
Třetí a čtvrtý ročník si pro své mladší spolužáky a 
kamarády z mateřinky přichystal Čtenářský jarmark. 
Žáci představili knihy, které za školní rok přečetli, 
povídali o nich a odpovídali na zvídavé otázky 
ostatních čtenářů, představili celoroční čtenářskou 
soutěž. Sešlo se mnoho žánrů a nespočet příběhů, 
nejvíce však převažovaly knihy, kde hlavním hrdinou 
bylo roztomilé zvířátko.

Hasík. Tak to je program, který je zaměřen na prevenci 
v oblasti požární ochrany. I letos nás navštívili hasiči   
z Vítkova, kteří nás zasvětili nejen do náplně své práce.  
Dozvěděli jsme se mnoho užitečných rad, jak 
postupovat v případě požáru a chránit nejen sebe, ale i 
své okolí. V závěru jsme měli možnost prohlédnout si 
zásahovou techniku a její technické vybavení. Hú, hú, 
hasičské auto zahoukalo a vezlo svou posádku zpět na 
základnu.
Ekologické aktivity školy jsou v samém závěru. A že 
jich bylo. Celý rok jsme se těmito tématy zaobírali 
nejen ve výuce, ale i v družině. A jelikož jsme pracovali 
velmi pěkně, získali jsme menší finanční částku na 
nákup zboží dle vlastního výběru. Hmm, tak hurá na 
nákup!
I pilné včelky mají svůj svátek. Je jím 20. květen. No a 
to byl důvod seznámit se s životy včel více 
dopodrobna. Víte, že včelky dělnice mají svou práci 

rozdělenu nejen v úlu, ale i mimo? Jsou to čističky, 
krmičky, kojičky, stavitelky, strážkyně a létavky. Jejda, 
ale více už psát nemůžeme, protože by nám nestačil 
snad ani celý Zpravodaj. Tak včelky, děkujeme, že vás 
máme. 
Školní družinu přijeli navštívit kamarádi z Březové, 
kteří tuto cestu pojali jako pohádkové dobrodružství. 
Společně jsme si užili stezku a hry plné pohádek a 
samozřejmě si našli i chvilku na to, abychom zjistili, jak 
to v té Březové vypadá a chodí. 
Život u lesa, louky a rybníka důvěrně známe. Přesto  
jsme několik dní ve školní družině tomuto tématu 
věnovali. Na vycházce k rybníku nás proto zaskočilo 
jen málo co. Cestou jsme určovali rostliny, stromy, 
zahráli hry a na rybníku zkoumali, co vše na jeho 
břehu žije. Víte vy, kolik tam je pulců? A jak to tam na 
louce bzučí a žije? Udělejte si procházku tak jako my a 
pokochejte se okolím naší krásné vesnice!
Náš svátek – Dětský den – jsme oslavili o pár dní 
dříve, protože jsme se nemohli dočkat nového 
interiérového bosochodníčku a obřích cihliček, které 
nám paní vychovatelky právě v tento den nadělily. 
Také jsme celé odpoledne řádili na hřišti, hráli hry a 
užívali si super kamarádskou atmosféru.
Znáte hrad Bouzov a Javoříčské jeskyně? Protože právě 
tam směřoval náš školní výlet, na který jsme se moc 
těšili! V historickém areálu hradu jsme navštívili 
podhradí s tamní galerií, v jeskyních zase žasli nad 
nádherou, kterou dokáže vykouzlit jen příroda. Sláva, 
nazdar výletu mohli slyšet ti, kteří se v pozdních 
odpoledních hodinách procházeli po naší vesnici. 
Příjemně unaveni a plni dojmů jsme se totiž vraceli 
domů.
Čtvrtý ročník čekaly závěrečné jízdy zručnosti a testy 
na dopravním hřišti v Odrách. Všichni si vedli dobře a 
zpět do školy přijeli s průkazem cyklisty v kapse. 

Děkujeme paním učitelkám, které se nám po celé jaro 
věnovaly a připravily nás na tento velký den!

Přejeme všem krásné dny plné sluníčka a dobré 
nálady!

Žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice



ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA

V měsíci květnu bylo v 
naší mateřské škole 
opravdu rušno! 
Na konci dubna jsme si s dětmi užili Čarodějnický rej, 
který byl plný soutěží, her, čarování a samozřejmě   
i  odměn. Děti si den náramně užily a školka se 
proměnila v rejdiště malých čarodějnic a čarodějů. Celý 
den se nesl v pohádkové atmosféře. 
Ve středu 7. května jsme v kulturním domě uspořádali 
Besídku ke Dni matek s tématem Letem světem. Děti 
se představily v rolích Indiánů, Eskymáků, zvířátek   
 i tanečníků z různých koutů světa. Pestrý program byl 
doplněn o hudbu a tanec a maminky i ostatní hosté 
odcházeli s úsměvem na tváři.
12. května proběhl zápis nových dětí do mateřské 
školy, který byl spojen s prohlídkou prostor školky. 
Zájemců dorazilo opravdu mnoho, z čehož máme 
velkou radost. Věříme, že budoucí školáčci se u nás 
budou cítit spokojeně a bezpečně.
V průběhu celého května se zaměřujeme na dopravní 
výchovu a bezpečnost dětí (BOZP) – děti se učí 
základům bezpečného chování nejen na silnici, ale i   
v  běžném životě. Naplno využíváme naše dopravní 
hřiště na školní zahradě, kde si děti mohou prakticky 
vyzkoušet pohyb v simulovaném provozu – nechybí 
přechody pro chodce a dopravní značky. Díky 
vybavení školky máme k dispozici nové koloběžky, 
které děti s nadšením využívají. Navíc jsme nabídli 
možnost přinést si do školky vlastní kolo či odrážedlo, 
aby si děti mohly dopravní dovednosti procvičovat na 
svém oblíbeném prostředku.
16. května jsme přijali milé pozvání dětí ze základní 
školy na Čtenářský jarmark, který pro nás připravili 

žáci 3. a 4. ročníku. Děti si připravily poutavé 
prezentace svých oblíbených knih, které nám 
představily pomocí krátkých ukázek čtení, vyprávění   
i  ilustrací. Mladší kamarádi ze školky naslouchali se 
zaujetím a nechali se inspirovat příběhy plnými 
dobrodružství, pohádek i humoru.
Po skončení jarmarku jsme měli možnost si 
prohlédnout prostory základní školy – děti nahlédly 
do tříd, a někteří si tak mohli poprvé představit, jaké to 
bude, až se z nich stanou školáci.
Na závěr návštěvy jsme zavítali také do školní 
tělocvičny, kde pro nás paní učitelky připravily 
zábavnou pohybovou hru. Celou návštěvu jsme si užili 
v přátelské atmosféře a děkujeme základní škole za 
milé přijetí a krásně připravený program.
Nezapomínáme ani na péči o školní zahradu a 
bylinkovou zahrádku, kde děti s nadšením pomáhají. 
24. května jsme měli vystoupení na tradičním Kácení 
máje v obci, na které jsme se poctivě připravovali. 
Vystoupení bylo plné tanečků.

Děkujeme všem rodičům za podporu a spolupráci.

Zdraví děti a zaměstnanci  MŠ

Přerušení provozu mateřské školy a školní jídelny
Vedení Základní školy a Mateřské školy Větřkovice oznamuje, že provoz mateřské školy a školní jídelny bude 
přerušen v době od 14. 7. 2025 do 15. 8. 2025.

Mgr. Gabriela Grodová, ředitelka školy
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Životní jubilea v měsíci červnu  2025
Výročí Jubilant

65 let Miroslav Šrámek

80 let Vlastimil Elbl

JUBILANTŮM  BLAHOPŘEJEME!

KALENDÁRIUM

8. 6.    od 14:00 hod Dětský den - Putování s večerníčkem Obec, spolky, ZŠ a MŠ, SRPŠ

17. 6.  od 16:00 hod Rozloučení s předškoláky MŠ ZŠ a MŠ Větřkovice

18. 6.  od 16:00 hod Rozloučení s žáky 4. ročníku ZŠ Obec Větřkovice

21. 6. Turnaj starých pánů - Libhošť TJ Dubina Větřkovice

25. 6.   od 14:30 hod Florbalový turnaj TJ Dubina Větřkovice

28. 6.   od 9:00 hod Slivaky Cup TJ Dubina Větřkovice

12. 7. Dětské rybářské závody Rybářský spolek Větřkovice

Akce v měsíci červnu a červenci 2025

Proč muži neposlouchají a ženy neumí číst v mapách? 
Na tuto otázku se snažili odpovědět členové Koněšínského ochotnického spolku, kteří k nám zavítali v sobotu   
26. dubna. Komedie Miroslava Hanuše s humorem a nadhledem zkoumá rozdíly mezi mužským a ženským světem. 
Viděli jsme řadu situací, které známe z vlastních vztahů, a jak jsem mohla vyposlouchat od některých návštěvníků 
divadelního představení, mnozí se tam našli.
Plně vyprodaný sál zažil večer plný smíchu, dobré nálady a humoru. Bavili jsme se skvěle. Náš zážitek byl umocněn 
navíc tím, že v jedné z hlavních rolí se představil rodák naší obce Pepa Bryja s rodinou. A samozřejmě ve správném 
divadle nesmí chybět divadelní bar, který i tentokrát měl návštěvníkům co nabídnout. Byla to opravdu vydařená 
akce.
Děkujeme všem, kteří se na přípravě divadelního představení a jeho hladkého průběhu podíleli. Děkujeme také 
skvělému publiku, které svým dlouhým potleskem odměnilo herecké výkony všech účinkujících.

Mgr. Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ  

Prvomájový výšlap  
k řece Moravici 

Rozcestí u Alkoholky se 
s t a l o j a k o t r a d i čně 
v ý c h o z í m b o d e m 
prvomájového výšlapu. 
A kam se to vlastně 
pochoduje? Informace 
p r o n e z a s v ě c e n é – 
tábořiště U supa, cíl 
„dálkového pochodu“, 
se nachází na pravém 
břehu řeky Moravice. 
Místo je to romantické, 
o b k l o p e n é l e s e m , 
koupání v řece na dosah. 
N a d t á b o ř i š t ěm j e 
rozlehlá louka, ideální 
místo pro řádění dětí i 
d o s p ě lý c h . P o p á r 
krocích dojdete k Vě-
t řk o v s k é m u m o s t u , 
který j e čerstvě po 
rekonstrukci. Dřevěnou 
l á v k u n a h r a d i l 
b e z p e č n ě j š í m o s t 

kovový. Krásné místo uprostřed přírody, kam už po 
několik let vedou naše kroky na 1. máje.
I přes malou účast našich nejmenších bylo veselo. 
Nejmladšími byli letos Andulka a Tomášek Elblovi. Byli 
sice nejmladší, ale také nejodvážnější. Jako jediní 
vyzkoušeli s maminkou Katkou teplotu vody   
v Moravici a vypadali tuze spokojeně. A samozřejmě 
nechybělo ani opékání párků. Na závěr lze jen říci – 
super akce, fajn parta lidí a prima počasí. Tak příští rok 
zase AHOJ. 
Děkujeme všem organizátorům i účastníkům, kteří se 
výšlapu zúčastnili.

Dana Panáčková, jednatelka ČČK

Filipojakubská noc  
s čarodějnicí Hermínou 
Poslední dubnová středa se nesla ve znamení 
filipojakubské noci. I u nás na hřišti se sešla celá řada 
malých i velkých čarodějnic, ze kterých jsme následně 
vybrali tu nejhezčí. Pro děti byla připravena zábava ve 
formě překážkové dráhy s košťaty, balóny a kelímky s 
vodou. Čarodějnice Hermína namíchala všem dětem 
bylinný čaj a také si odnesly malou odměnu. Po celou 
dobu byl na hřišti skákací hrad, který děti horlivě 
využívaly. 

Na závěr odpoledne jsme společně zapálili vatru 
 s čarodějnicí.

Pavel Černoch, jednatel TJ Dubina
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

SDH Větřkovice – duben, 
květen 
Po zimní přestávce je hasičská sezóna opět v plném 
proudu. Stejně jako v letech minulých se budeme 
účastnit dvou lig, tedy ligy Moravskoslezské (MSL) a 
Novojičínské (NJL). V letošní sezóně mají Větřkovice 
dvojnásobné zastoupení v Novojičínské lize a do 
ligové tabulky byl doplněn také tým Větřkovice B. 
Sestava B-týmu je pro letošek následující: David Kloss 
(Vítkov) – koš, Jarek Urbaník (Tošovice) – savice, 
Marek Šichor (Děrné) – stroj, Zdeněk Goliš (Děrné) – 
béčka, Petr Murín (Březová) – rozdělovač, Michal 
Pravda (Větřkovice) – levý proud, Vít Helísek 
(Kaménka) – pravý proud. V A-týmu zůstalo vše při 
starém a v sestavě ke změnám nedošlo.
První kolo NJL letos hostily Hukovice. Na jejich 
specifické trati, která vede od rozdělovače do 
prudkého kopce, se oběma větřkovským týmům 
nedařilo. A-tým sice svůj útok dokončil s nejlepším 
časem závodu, ale bohužel kvůli nesešroubovaným 
savicím byl jejich pokus neklasifikován (N). Neplatný 
pokus a tři body za účast si odváží také náš B-tým, 
který v improvizované sestavě svůj pokus nedokončil.
Druhý květnový pátek se na místní hasičské dráze 
konalo 2. kolo NJL a zároveň XIII. ročník Memoriálu 

Josefa Šmída. V mrazivé noci se utkalo celkem 47 týmů 
o prvenství ve třech kategoriích.
Kategorii mužů ovládli s jediným čtrnáctkovým časem 
muži z Bystřičky. Pohár a ceny za druhé místo si 
odvezli pánové ze Závišic a bronz putoval do 
Markvartovic.
V kategorii žen se na prvním místě umístily ženy 
 z Oder, před ženami z Markvartovic a Brušperku.
V kategorii veteránů měly stupně vítězů podobu 
prvního Tísku, druhých Kujav a třetího Mniší.
Děkujeme všem občanům a fanouškům hasičského 
sportu, kteří i ve velmi chladném počasí přišli podpořit 
domácí, ale i přespolní soutěžní týmy. V neposlední 
řadě bych chtěl za SDH poděkovat všem sponzorům a 
lidem, kteří pomohli s organizací soutěže.
V sobotu po noční soutěži jsme se zhostili pořádání 
okrskové hasičské soutěže. Celkem se soutěže 
zúčastnilo 8 týmů. Za okrsek Vítkov se soutěže 
zúčastnily týmy Větřkovice A, Větřkovice B a Vítkov. 
Za okrsek Březová pak týmy Lesní Albrechtice, Jančí, 
Leskovec, Březová a Gručovice.
V měsíci květnu jsou v plánu ještě tři kola Novojičínské 
ligy. Liga Moravskoslezská má plánovaný start 7. 6.   
v  Brušperku. O všem podstatném vás budeme 
informovat v následujících číslech zpravodaje.

Ing. Jan Černoch, člen sportovního družstva
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ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč
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